Ecole  Lucie AUBRAC Saint-Domineuc

20 rue Nationale

35190 Saint-Domineuc

Tel: 02 99 45 29 58

    Objet : Affectation de votre enfant en classe de 6°.

Madame, Monsieur,

Votre enfant intègrera à la rentrée de septembre 2021  une classe de 6ème. Vous serez destinataires de deux fiches de liaison (volet 1 et volet 2) qui vous permettront d’exprimer vos souhaits.

Dès aujourd’hui, je vous remets la fiche de liaison n°1. Vous vérifierez l’adresse indiquée. Vous  la modifierez au cas où  elle  serait différente de votre adresse.

Les parents séparés doivent se mettre d’accord sur l’adresse principale de l’enfant.
C’est cette adresse qui définit ensuite le collège de secteur

Vous me retournerez cette fiche volet 1 pour le 8 mars au plus tard
Puis, je vous remettrai la fiche de liaison n° 2 le 19 mars. Vous voudrez bien la compléter et me la retourner pour le vendredi 2 avril. 
C’est dans cette fiche 2 que vous devez demander et choisir le futur collège.
· Si vous souhaitez inscrire votre enfant dans le collège public de secteur (En général Théophile Briant)  : cochez «OUI» dans l’encart C.

· Vous cochez « NON » dans l’encart C dans les situations suivantes : 

·  Si vous souhaitez un collège public hors secteur : cochez « non » dans l’encart C et précisez dans l’encart F le nom du collège souhaité, le motif de la demande de dérogation accompagnée des pièces justificatives. Vous ne cocherez qu’un seul motif de dérogation : le plus élevé.

J’attire votre attention sur le fait que les demandes de dérogations seront examinées au regard des places disponibles après affectation des élèves du secteur et par ordre de priorité des critères fixés par le Ministère de l’Education Nationale. L’élève qui n’obtient pas son vœu de dérogation sera automatiquement affecté dans son collège de secteur.

·  Si vous souhaitez inscrire votre enfant dans un collège privé, vous écrirez en rouge dans l’encart C le collège privé demande et vous devrez effectuer les démarches d’inscription auprès de l’établissement souhaité.

· Si vous souhaitez inscrire votre enfant dans un dispositif particulier (CHAM, Bilangue, anglais-russe, anglais-chinois,…), vous préciserez la formation demandée dans l’encart D et compléterez en parallèle un dossier «  enseignement spécifique » ( dossier orange à demander au directeur) . Ces enseignements sont soumis à l’avis d’une commission académique départementale.

· Vous préciserez la ou les langues souhaitées (pour la classe de 6ème) dans l’encart E (Anglais obligatoire+ choix ou non de la bilangue Allemand)
· A partir du 15 juin 2018 la décision d’affectation vous sera notifiée par le Principal du collège où votre enfant sera affecté.

Je me tiens bien entendu à votre disposition pour de plus amples informations.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma considération distinguée.

Pierre CHAPA
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