Chers parents,
Merci de lire très attentivement les informations suivantes qui présentent les grandes lignes de la réouverture de l’école.

Nous tenons ici à remercier  les familles de l’école pour  l’implication et le lien que nous avons jugés excellents entre vous et nous depuis mars dernier. C’est dans ce même état d’esprit, d’entraide, de coopération et de confiance mutuelle que nous souhaitons travailler lors de ce second confinement où L ECOLE RESTE OUVERTE ET OBLIGATOIRE (pour circuler une attestation vous autorisant à vous déplacer a été fournie à votre enfant)
Les conditions d’accueil des enfants ont été modifiées.
Nous nous devons de respecter le nouveau protocole sanitaire qui est disponible ici :
https://www.education.gouv.fr/covid19-ouverture-des-ecoles-modalites-pratiques-et-protocole-sanitaire-305467
Nous travaillons main dans la main avec la municipalité  pour avoir la sécurité sanitaire la plus  élevée possible.
Le protocole repose sur 7 piliers :
1) La distanciation physique
A l’école maternelle, la distanciation physique doit être maintenue entre les élèves de groupes différents. En revanche, la distanciation ne s’impose pas entre les élèves d’un même groupe que ce soit dans les espaces clos (salle de classe, couloirs, réfectoire, etc.) ou dans les espaces extérieurs.

A l’élémentaire, le principe est la distanciation physique d’au moins un mètre lorsqu’elle est matériellement possible, dans les espaces clos (dont la salle de classe), entre l’enseignant et les élèves ainsi qu’entre les élèves quand ils sont côte à côte ou face à face. Elle ne s’applique pas dans les espaces extérieurs entre élèves d’un même groupe, y compris pour les activités sportives. Quand la configuration des salles de classe ne permettra pas de respecter la distanciation physique d’au moins un mètre, alors l’espace sera organisé de manière à maintenir la plus grande distance possible entre les élèves. La distanciation physique doit être maintenue, dans tous les cas, entre les élèves de groupes différents 

Les groupes sont les suivants :

Groupe 1 : les élèves des 2 classes de maternelle et de la classe de CP

Groupe 2 : Les élèves de CE1 et de l’UEE

Groupe 3 : Les élèves de CE2 et CM1
Groupe 4 : les élèves de CM2
Ces groupes permettent aussi la limitation des brassages (voir point 5)
Une matérialisation d’espace dans la cour, à la cantine et à la garderie va être réalisée (chaque groupe ayant son propre espace) pour limiter les brassages.

2) L'application des gestes barrière
Le lavage des mains est essentiel. Il consiste à laver à l’eau et au savon toutes les parties des mains pendant 30 secondes. Le séchage doit être soigneux si possible en utilisant une serviette en papier jetable, ou sinon en laissant sécher ses mains à l’air libre. 
À défaut, l’utilisation d’une solution hydroalcoolique peut être envisagée. Elle se fait sous l’étroite surveillance d’un adulte à l’école primaire.
Le lavage des mains sera réalisé, à minima : 
a) A l’arrivée dans l’école ou l’établissement ;
b) Avant chaque repas ;
c) Après chaque récréation

d) Après être allé aux toilettes ;
e)Le soir avant de rentrer chez soi ou dès l’arrivée au domicile.
Tout adulte entrant dans l’école doit se passer les mains au gel hydroalcoolique.
Afin d’éviter la cohue autour des lavabos  lors du lavage des mains, les CM2 verront leur récréation un peu rallongé, ils pourraient donc sortir vers 12h10 au lieu de 12h.
3) Le port du masque
Il est obligatoire pour tous les enfants à partir du CP et tous les adultes (parents, enseignant,s atsem, Aesh entrant dans l’école en intérieur et extérieur).
Les enfants devront amener 2 masques par jour : un pour le matin, l’autre pour l’après midi (dans un petit sac portant le nom de l’enfant dans le cartable. Le masque sera changé à 14h.
Pour les élèves des écoles maternelles le port du masque est à proscrire.
4) La ventilation des locaux
L’aération des locaux est la plus fréquente possible et dure au moins 15 minutes à chaque fois. Les salles de classe ainsi que tous les autres locaux occupés pendant la journée sont aérés le matin avant l’arrivée des élèves, pendant les intercours, pendant chaque récréation, au moment du déjeuner (en l’absence de personnes) et pendant le nettoyage des locaux. Cette aération doit avoir lieu au minimum toutes les 2 heures.
5) La limitation du brassage des élèves et accès au locaux.
La limitation du brassage entre groupes d’élèves redevient  obligatoire. 
L’accès aux locaux  doit être limité au maximum. Vous ne pouvez accéder aux cours et aux locaux sans avoir au préalable  sonné et vous êtes identifié. Seule exception, les parents de maternelle ont accès aux locaux le matin pour déposer leur enfant. Cependant, nous vous demandons de ne pas dépasser 5 familles en même temps dans le couloir, de bien vouloir attendre votre tour à l’extérieur si cette jauge est dépassée et de déposer rapidement votre enfant dans sa classe. Pour la garderie, merci de ne pas entrer dans les locaux de l’école et de déposer votre enfant à la porte de la garderie avec ses affaires.
 De ce fait :    a) l’entrée des TPS/GS se fait par l’entrée maternelle côté  salle de motricité. . Il faudra laver les mains de votre enfant puis déposer votre enfant dans la classe de Mme Brielle.


b) l’entrée des PS/MS se fait par la cour de la maternelle. Il faudra entrer par les toilettes de la cour, laver les mains de votre enfant puis déposer votre enfant dans la classe de Mme Gaillard.


c) Les CP sont accueillis dans la cour du pôle périscolaire.


d) Les CE1 et les enfants de l’UEE sont accueillis par le portail près du panneau d’information et ont une cour à eux.
 

e) Les CE2/CM1 sont accueillis par le portail  côté bar/presse  et ont une  cour à eux

f) Les CM2 font leur entrée par le portail du soccer et rejoignent une cour à eux  par le portail entre le soccer et l’école.
La vente des pains au chocolat est suspendue le temps de ce confinement.
6) Le nettoyage et la désinfection des locaux et matériels
Le nettoyage et la désinfection des locaux et des équipements sont une composante essentielle de la lutte contre la propagation du virus. 
Un nettoyage des sols et des grandes surfaces (tables, bureaux) est réalisé au minimum une fois par jour.
Un nettoyage désinfectant des surfaces les plus fréquemment touchées par les élèves et personnels dans les salles, ateliers et autres espaces communs (comme les poignées de portes) est également réalisé plusieurs fois par jour.
Les tables du réfectoire sont nettoyées et désinfectées après chaque service.
L’accès aux jeux, aux bancs et espaces collectifs extérieurs est autorisé. La mise à disposition d’objets partagés au sein d’un même groupe constitué (ballons, jouets, livres, jeux, journaux, dépliants réutilisables, crayons, etc.) est permise.
De ce fait, et pour assurer une désinfection optimum, les temps de nettoyage étant beaucoup plus longs, la garderie du soir fermera à 18h45 au lieu de 19h. 
7) La formation, l’information et la communication
Une information sera donnée régulièrement aux élèves en l’adaptant aux âges. Je communiquerai tout changement de protocole aux parents. Je suis disponible pour tout renseignement.
Et si mon enfant est malade ou présente de symptômes ?
Vous devez prendre la température de votre enfant le matin : si celle-ci dépasse 38°, vous ne devez pas mettre votre enfant à l’école et voir votre médecin traitant.
Si votre enfant a une température supérieure à 38° à l’école, il sera isolé avec un masque (sous surveillance d’un adulte) et vous serez appelé de suite pour venir le chercher.
Vous devez prévenir le directeur en cas de COVID dans le foyer en précisant si c’est l’élève qui est concerné. Le directeur préviendra les autorités sanitaires qui sont seuls à même de prendre des mesures de fermeture ou de tests massifs.
Cordialement,
Le Directeur
Pierre CHAPA
