Chers parents,
Voici les conditions d’accueil des enfants lors de cette rentrée des classes qui se déroulent alors que l’épidémie de Covid rebondit.
Nous nous devons de respecter le nouveau protocole sanitaire qui est disponible ici et dont vous  avez une fiche résumée en PJ.
https://www.education.gouv.fr/protocole-sanitaire-des-ecoles-et-etablissements-scolaires-annee-scolaire-2020-2021-305630
Nous travaillons main dans la main avec la municipalité  pour avoir la sécurité sanitaire la plus  élevée possible.
Le protocole repose sur 7 piliers :
1) La distanciation physique
-
Dans les espaces clos, la distanciation physique n’est plus obligatoire lorsqu’elle n’est pas matériellement possible ou qu’elle ne permet pas d’accueillir la totalité des élèves. Néanmoins les espaces sont aménagés de façon à maintenir la plus grande distance possible entre les élèves.
-
Dans les espaces extérieurs, la distance physique ne s’applique pas.
2) L'application des gestes barrière
Le lavage des mains est essentiel. Il consiste à laver à l’eau et au savon toutes les parties des mains pendant 30 secondes. Le séchage doit être soigneux si possible en utilisant une serviette en papier jetable, ou sinon en laissant sécher ses mains à l’air libre. 
À défaut, l’utilisation d’une solution hydroalcoolique peut être envisagée. Elle se fait sous l’étroite surveillance d’un adulte à l’école primaire.
Le lavage des mains sera réalisé, à minima : 
a) A l’arrivée dans l’école ou l’établissement ;
b) Avant chaque repas ;
c) Après être allé aux toilettes ;
d)Le soir avant de rentrer chez soi ou dès l’arrivée au domicile.
Tout adulte entrant dans l’école doit se passer les mains au gel hydroalcoolique.
3) Le port du masque
Il est obligatoire pour tout adulte (parent, enseignant, atsem, Aesh entrant dans l’école en intérieur et extérieur).
Pour les élèves des écoles maternelles le port du masque est à proscrire .
Pour les élèves des écoles élémentaires, le port du masque n’est pas recommandé mais des masques sont à disposition pour équiper les enfants présentant des symptômes dans l’attente de leur départ de l’école.
4) La ventilation des classes et autres locaux
L’aération des locaux est la plus fréquente possible et dure au moins 15 minutes à chaque fois. Les salles de classe ainsi que tous les autres locaux occupés pendant la journée sont aérés le matin avant l’arrivée des élèves, pendant chaque récréation, au moment du déjeuner (en l’absence de personnes) et pendant le nettoyage des locaux. Cette aération doit avoir lieu au minimum toutes les 3 heures.
5) La limitation du brassage des élèves
La limitation du brassage entre groupes d’élèves n’est pas obligatoire. 
Toutefois, les écoles et établissements scolaires organisent le déroulement de la journée et des activités scolaires pour limiter, dans la mesure du possible, les regroupements et les croisements importants entre groupes.
De ce fait :     a) l’entrée des TPS/GS se fait par l’entrée maternelle côté  salle de motricité. . Il faudra laver les mains de votre enfant puis déposer votre enfant dans la classe de Mme Brielle.


b) l’entrée des PS/MS se fait par la cour de la maternelle. Il faudra entrer par les toilettes de la cour, laver les mains de votre enfant puis déposer votre enfant dans la classe de Mme Gaillard.


c) Les CP sont accueillis dans la cour du pôle périscolaire.
Les TPS/PS/MS/GS forment un groupe 1 à la cantine qui passent au 1er service dans une salle spécifique et passent leur récréation ensemble.


d) Les CE1 sont accueillis par le portail près du panneau d’information et ont une cour à eux (délimitée par  des barrières).
Les  CE1 forment  un groupe 2 à la cantine qui passent au 1er service dans une salle spécifique séparée par des claustras des élèves de l’école privée et passent leur récréation ensemble.
 

e) Les CE2/CM1/CM2 et les élèves de l’UEE sont accueillis par le portail  côté bar/presse  et ont la cour de l’élémentaire (sauf la partie réservée au CE1).
Les  CE2/CM1/CM2/UEE forment  un groupe 3 à la cantine qui passent au 2ème service ensemble.
6) Le nettoyage et la désinfection des locaux et matériels
Le nettoyage et la désinfection des locaux et des équipements sont une composante essentielle de la lutte contre la propagation du virus. 
Un nettoyage des sols et des grandes surfaces (tables, bureaux) est réalisé au minimum une fois par jour.
Un nettoyage désinfectant des surfaces les plus fréquemment touchées par les élèves et personnels dans les salles, ateliers et autres espaces communs (comme les poignées de portes) est également réalisé au minimum une fois par jour.
Les tables du réfectoire sont nettoyées et désinfectées après chaque service.
L’accès aux jeux, aux bancs et espaces collectifs extérieurs est autorisé. La mise à disposition d’objets partagés au sein d’une même classe ou d’un même groupe constitué (ballons, jouets, livres, jeux, journaux, dépliants réutilisables, crayons, etc.) est permise.
De ce fait, et pour assurer une désinfection optimum, les temps de nettoyage étant beaucoup plus long, la garderie du soir fermera à 18h45 au lieu de 19h. 
Les garderies se font sur les mêmes lieux que l’année dernière.
7) La formation, l’information et la communication
Une information sera donnée régulièrement aux élèves en l’adaptant aux âges. Je communiquerai tout changement de protocole aux parents. Je suis disponible pour tout renseignement.
Et si mon enfant est malade ou présente de des symptômes ?
Vous devez prendre la température de votre enfant le matin : si celle-ci dépasse 38°, vous ne devez pas mettre votre enfant à l’école et voir votre médecin traitant.
Si votre enfant a une température supérieure à 38° à l’école, il sera isolé avec un masque (sous surveillance d’un adulte) et vous serez appelé de suite pour venir le chercher.
Vous devez prévenir le directeur en cas de cas de COVID dans le foyer en précisant si c’est l’élève qui est concerné. Celui-ci préviendra les autorités sanitaires qui sont seuls à même de prendre des mesures de fermeture ou de tests massifs.
Cordialement,
Le Directeur
Pierre CHAPA
