Information : Rentrée sanitaire Septembre 2021
Le Ministère de l’Education Nationale a décidé d’un protocole sanitaire évolutif en 4 niveaux pour cette année scolaire. Nous commençons l’année en niveau 2. Vous trouverez au verso de ce document les principales informations du protocole pour chaque niveau
Ce qu’il faut retenir en cette rentrée :

1) Le pass sanitaire ne s’applique pas à l’école

2) Le lavage des mains est maintenu et  sera réalisé, à minima : 

a) A l’arrivée dans l’école ou l’établissement ;
b) A la fin de chaque récréation ;

c) Avant chaque repas ;
d) Après être allé aux toilettes ;
3) Le port du masque
Il est obligatoire à l’intérieur de l’école pour les élèves d’élémentaire et non obligatoire en extérieur
Pour les élèves des écoles maternelles le port du masque est à proscrire.
4) La ventilation des classes et autres locaux
L’aération des locaux est la plus fréquente possible et dure au moins 15 minutes à chaque fois. Les salles de classe ainsi que tous les autres locaux occupés pendant la journée sont aérés le matin avant l’arrivée des élèves pendant chaque récréation, au moment du déjeuner (en l’absence de personnes) et pendant le nettoyage des locaux. Cette aération doit avoir lieu au minimum toutes les 3 heures.
5) La limitation du brassage des élèves
La limitation du brassage entre groupe est requise. 3 groupes de classes sont créés qui éviteront  d’être brassés notamment dans la cour de l’école.  

a) Groupe 1 : Tous les élèves de maternelle. Leur entrée se fait par la porte principale située  salle de motricité. . Il faudra laver les mains de votre enfant puis déposer votre enfant dans la classe de l’enseignante.


b) Groupe 2 : les élèves de CP, CE1, CE2 et élèves de l’UEE. L’entrée et la sortie des CP se fait par la grille de la cour maternelle. Les CE1 et  CE2 et élèves de l’UEE rentrent par l’unique  entrée côté élémentaire et rejoignent leur partie de cour (la cour d’élémentaire étant divisé en 2).

c) Groupe 3 : les élèves de  CM1/CM2. Les CM1 et se CM2 rentrent par l’unique  entrée côté élémentaire et rejoignent leur partie de cour (la cour d’élémentaire étant divisé en 2).

6) Le nettoyage et la désinfection des locaux et matériels
Un nettoyage des sols et des grandes surfaces (tables, bureaux) est réalisé au minimum une fois par jour.
Un nettoyage désinfectant des surfaces les plus fréquemment touchées par les élèves et personnels dans les salles, ateliers et autres espaces communs (comme les poignées de portes) est également réalisé au minimum une fois par jour.
7) La formation, l’information et la communication
Une information sera donnée régulièrement aux élèves en l’adaptant aux âges. Je communiquerai tout changement de protocole aux parents. Je suis disponible pour tout renseignement.
8) En cas d’enfant positif , et ce dès le 1er cas , dans une classe celle-ci est fermée 7 jours.
Cordialement,
Le Directeur
Pierre CHAPA
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